



令和元年6月7日

各位

会社名 株式会社 ルネサスイーストン
代表者 取締役社長 石井 仁
(東証一部・コード 9995)
問合せ先 取締役副社長 上野 武史
TEL 03-6275-0600

(訂正)「平成31年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和元年5月15日に公表いたしました「平成31年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせ致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表に関する注記についての記載の一部に誤りがあることが判明したため訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

添付資料 14 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

連結貸借対照表

【訂正前】

(「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」の適用に伴う変更)

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号平成30年2月16日)を当連結会計年度の期首から適用し、繰延税金資産は投資その他の資産の区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更しました。

この結果、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「流動資産」の「繰延税金資産」191百万円は、「投資その他の資産」の「繰延税金資産」18百万円に含めて表示しており、「流動負債」の「繰延税金負債」1百万円は、「固定負債」の「繰延税金負債」93百万円に含めて表示しております。

【訂正後】

(「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」の適用に伴う変更)

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号平成30年2月16日)を当連結会計年度の期首から適用し、繰延税金資産は投資その他の資産の区分に表示し、繰延税金負債は固定負債の区分に表示する方法に変更しました。

この結果、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「流動資産」の「繰延税金資産」191百万円は、「投資その他の資産」の「繰延税金資産」20百万円に含めて表示しており、「流動負債」の「繰延税金負債」1百万円は、「固定負債」の「繰延税金負債」265百万円に含めて表示しております。

以上